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１．今回の講演会は満足できるものでしたか。
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２．理解できましたか。
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３．講演時間はいかがでしたか。
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４．感染地域ネットワークの活動等についてご存知ですか。
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4 今回初めて知った

医師

第２回　感染地域ネットワーク講演会・アンケート結果

開催日時・場所  　 平成３１年２月２８（木）　徳島大学病院　日亜ホールWhite　１９：００～２０：３０

アンケート回答者

9

薬剤師

88.1%アンケート回収率
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大変満足した

「MRSAの院内感染対策－事例ー」
　　　　　徳島市民病院　感染対策室　感染管理認定看護師　金丸　昌史　先生
「インフルエンザのアウトブレイクの対応ー事例ー」
　　　　　独立行政法人　国立病院機構　東徳島医療センター　感染管理認定看護師　近藤　惠子　先生
「CREについて」
　　　　　徳島大学病院　感染制御部　副部長　東　桃代　先生
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●今回の研修に参加した感想について
１．今回の講演会は満足できるものでしたか。

　　大変満足したと答えた感想

・アウトブレイク、CREが学べた。

・他施設の取り組みや、早期発見方法を聞くことができよかった。

・事例がとても分かりやすかった。一般病棟の事例があれば良かった。

　　満足したと答えた感想

・院内感染対策防止の大切さをより強く感じた。

・貴重な事例のお話が聞けて勉強になりました。

・実例を示して頂いたので理解しやすかった。インフルエンザのアウトブレイクは、どこの施設でも経験することなので、とても勉強になった。

・HPのアウトブレイク時の対応が具体的に分かったので、今後の対策やHPへの助言等にとても参考になった。

２．理解できましたか。

　　大変理解したと答えた感想

・CPEの検出基準が？

　　理解したと答えた感想

・CREについて再度勉強したい。

　　やや理解できたと答えた感想

・手指衛生と環境整備が大切（感染症何にしても）。アウトブレイクに対しては早めの対応、対策が必要。分かっていない感染症にも注意が必要。

・勉強不足で、CRE、CPEのお話が少し難しかったです。

　　未記入

３．講演時間はいかがでしたか。

　　適当と答えた感想

・MRSA、インフル、CREと興味深い講演だったのでもう少し詳しく聞きたいと思ったが、時間帯を考えると適当だったと思う。

　　短かったと答えた感想

・CRE、CPEについてもっと知りたかった。

・もっと勉強します。

５．感染地域ネットワーク活動に対するご意見、ご要望があればお願いいたします。

・もう少し遅い時間に開催お願いします。

・グループワーク形式の勉強会とかどうでしょうか？

・他の感染対策についても、機会があれば講演してほしい。

・「感染地域」という表現が「感染症蔓延地域」のように聞こえるという意見をちらほら聞きました。「感染症地域ネットワーク」という名称はいかがでしょうか？

・養成プログラムがとても興味深いので、参加を検討したいと思います！ありがとうございました。

・年間数回肺炎、気管支炎、膀胱炎など繰り返している患者のいる病棟であるので感染を媒介しているかどうかが分かりにくいのですが、Hrからの感染源であきら
かな場合などもあるので、やはり手指衛生は必要で、その方法もきっちりしたのがいいと思いますが、ケア後の手指衛生が一つ一つきちんとできていない時もありま
す。特に夜勤帯でのオムツ交換などですが、NS３人ケア１人で計55～60人の患者さんを看ています。オムツ交換して吸引をする…という行動を同時進行しているの
で、しっかりきっちりとした手指衛生ができているかというとできていないと思います。職員にも感染していると思われる事もあると思うので注意していこうと思います。


